

2019年元旦车展第二天

低温无碍“爆款车型”热销

昨日,珠海报业、ZHTV共同打造的2019元旦车展进入第二天,当天天气较首日好一点,前来看车的人也有所增加。记者了解到,虽然本次车展受到天气影响,但仍有车型销量不错。在此提醒大家,今天是本次车展最后一天,有购车需求的市民请尽早来车展选购,车展过后优惠力度或会下降。



本报记者 高松 苑世敏

2019年元旦车展第二天热度升级。

本报记者 吴长赋 摄

天气转好,车展热度升级

昨日10时左右,记者刚来到车展现场,就被入门展厅热闹的活动所吸引。达田汽车展区不仅有形神兼备的小丑表演,还有扫码送台历、订车抽奖活动,奖品

有双门电冰箱、电视机、收纳箱等,很多人聚集在活动区域,更有小孩子停下来专心观看小丑表演,排队领取“小丑”现场制作的免费气球玩具。

除了表演和抽奖活动,各家的销售人员使出浑身解数,发传单、高声吸引客人、举牌在路上打广告等等,再一次把车展气氛推向高潮。

购车更看重实用性、安全性

在达田汽车展区,立着一个很显眼的广告牌,用来宣传这次车展他们带来的新车——讴歌国产RDX。记者现场看到不少市民驻足观赏,并上车体验。作为本田集团推出的高端品牌车型,讴歌国产RDX在外观、内饰配置上都下功夫。前来看车的李先生在讴歌国产RDX展车旁边四下打量,还坐上驾驶位体验。他说:“买车更看重整体性价比,安全当然是第一位的。朋友有一台这个车,感觉配

置不错,这次自己看到就想试一下。”

在领克中心展厅试车的珠海市民江先生说:“年轻人买车当然要选动力强的车,在满足自身需要的前提下,车型外观也会考虑在内,领克比较适合年轻人的用车口味。”除了安全性实用性,价格也是购车人士很重视的因素,多个前来选购家庭用车的市民都表示自己会优先考虑购买价格在10万元到20万元之间的车。

成交量受天气影响较小

昨日,几名参展商告诉记者,本次车展成交量虽受到低温天气影响,但整体效益还算可观。记者现场看到,不少人穿着棉衣戴着帽子和手套,全副武装来看车展。

共卖出18台车,跟去年同期相比略有下降,但这种天气下也算不错了。”

珠海合尧领克中心展厅经理陈凯凛表示对这次参展的成交量比较满意。作为2018年6月才来到珠海的新品牌,他们早在国庆期间就已参加车展,为人驻珠海打好头阵。此次是他们第二次参展,他们带来了领克01、领克02和领克03三款车型,参展前两日三款车的成交量

达到24台。

除了卖车,通过参加车展来宣传汽车品牌对于各个参展商来说也很重要。陈凯凛表示:“报业车展是珠海的老牌车展了,来参展对我们品牌的推广和售车都有很大的帮助。”跟陈凯凛一样,捷途展厅经理刘俊言也表示:“来参加车展,卖车是一个方面,更多的是开辟一些新的宣传途径,让更多的人知道捷途这个自主品牌。”

元旦车展过后 优惠力度将降低

作为2018年最后一场车展,很多参展商都推出了购车大酬宾活动,多家参展商表示车展后优惠力度会有所降低。再次提醒大家,有年前购车需要的可尽早来本次车展上选购。“接近年

底,现车存量有限,优先预定的顾客肯定会更早拿到车。这次车展优惠力度较大,在春节前应该不会有比这次车展优惠更大的活动了,并且优惠力度会有所降低。”展厅相关负责人称。

多款汽车成交情况较好

这次车展,不少参展商都带来了自家的“爆款车型”,在车展上也取得不错的成绩。主打年轻化、个性化的领克,这次带来的领克01在前两日的成交量占领克中心展厅三款领克车型总成交量的60%以上,一共成交15台。“领克01搭载了2.0T的发动机和智能四驱,动力强,也是我们打造的‘潮牌’车型,更加有个性,也更受年轻人的青睐。同时领克01作为多功能用车,车内可利用空间更多,人坐在车内完全感受不到拥挤,也能较好满足家庭用车的需要。这次参展,我们还推出了终身质保、终身免费道路救援、终

身免费流量等优惠活动。”陈凯凛说。

除了领克01,东风日产南屏店的全新轩逸成交量也

较大,两天共卖出12台。“这款车价位比较合适,价格在12万多元到14万元,较受顾客欢迎。”翁伟杰说。



来观展的小朋友被小丑表演吸引。

本报记者 吴长赋 摄

小贴士

“新手”如何选车?

随着购车政策越来越便民,买车对于许多人来说已经不是难事。初次买车的“新手”应该注意什么呢?记者现场采访到多个资深汽车销售员,他们热心为新手选车出谋划策。

首次买车不要被汽车外形主导,而是要明确自己的购车需求,是想要更大的空间、更快的速度还是上路行驶更平稳,这样买车的时候更有针对性。另外,还要时刻注意最新的购车政策,买车的时候留心厂家的金融方案。一些车看起来便宜,但利息高,最终买车的费用也会抬高。

——捷途展区销售员

新手买车要更多地考虑安全性和性价比。对于性价比,大家可以去看一些论坛上的汽车口碑,根据自己的需要提前上权威汽车网站找两到三款合适的车,再去实体店选购。在安全性上,大家买车的时候可以留心新车上安全气囊的个数、高强度钢材占比,还可以向销售员询问车上是否配备有胎压监测功能。

——安骅别克展区销售员